



PREFEITURA DE
Ferraz de Vasconcelos

Estado de São Paulo

ERRATA

Torna público, que à página 02 do Edital Licitatório PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2017, cujo objeto: **“Registro de preços para futura aquisição de eletrodomésticos, mobiliários, materiais de higiene pessoal, roupa de cama e banho, para atender o Programa Brasil Carinhoso do Governo Federal”**:

Onde se lê: MINUTA DE EDITAL;

Leia-se: **EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 05/2017.**

LUCIANO B. SANTANA

Pregoeiro

Palácio Uva Itália, 16 de Maio de 2017